



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



AFIR
Institut Național de Cercetare Științifică și Inovatoare



ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA-GĂVANU-BURDEA
Strada Primăriei, nr.6, Ghimpeteni, Judetul Olt, CIF: 29044978, Telefon/ fax: 0371129700/0372877744,
E-mail: gal.vedeagavanuburdea@gmail.com, office@galvqb.ro

ANUNȚ PRIVIND LANSAREA APELULUI DE SELECȚIE Nr. 2/2020

Numărul de referință al apelului de selecție: apel selecție nr.2/2020

Data lansării: 17 IULIE 2020 06.07.2020

AVIZAT,
CORY BOLY
DRĂGHI MARIANA - CORINA

Grupul de Acțiune Locală Vedea-Găvanu-Burdea proiect finanțat prin axa Leader din PNDR anunță lansarea celui de al doilea apel de selecție aferent anului 2020 pentru măsura M7/6B în perioada 17 IULIE – 17 AUGUST 2020.

- Măsura M7/6B – Dezvoltarea satelor** beneficiarii eligibili pentru sprijinul acordat prin măsura M7/6B sunt **Directi**: Unitățile administrativ teritoriale din teritoriul GAL Vdea Gavanu Burdea (comune, orase cu mai puțin de 20.000 locuitori) și asociațiile acestora, ONG-uri, unități de cult pentru investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural, persoane fizice autorizate/societăți comerciale care dețin în administrare obiective de patrimoniu cultural de utilitate publică, de clasă B, pentru investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural, conform legislației în vigoare. **Indirecti**: populația din teritoriu. **Beneficiarii trebuie să se regasească între cei prevăzuți în cadrul HG226/2015 cu modificările și completările ulterioare.**

Fondurile nerambursabile disponibile, valoarea publică alocată pe măsura:

- Măsura M7/6B - Dezvoltarea satelor, fonduri disponibile în valoare de 103.007,23 euro, valoarea maximă a ajutorului public nerambursabil fiind de 103.007,23 euro/ proiect.**

Pentru informații suplimentare va puteți adresa telefonic la nr. 0371129700, în scris la adresa de e-mail office@galvqb.ro sau la sediul GAL Vedea Gavanu Burdea.

Depunerea proiectelor se va face la sediul GAL Vedea-Găvanu-Burdea din localitatea Ghimpeteni, Strada Primăriei nr. 6, în perioada 17 IULIE – 17 AUGUST 2020, în zilele lucrătoare, în intervalul orar 09:30 – 16:30, iar în data de 17 august 2020 în intervalul orar 09:30 – 16:00.

Anunțul privind lansarea apelului de selecție se găsește la sediul :, sediul GAL Vedea-Găvanu-Burdea, sediile primăriilor partenere, site-ul www.galvqb.ro.

Termenul limită pentru depunerea proiectelor este 17 august 2020, orele 16:00.

Pentru întocmirea și depunerea proiectului trebuie îndeplinite **condițiile de conformitate și eligibilitate** menționate în Ghidurile Solicitantului pentru măsura M7/6B. **Documentele justificative** pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului sunt cele prevăzute în Ghidul Solicitantului aferent măsurii pe care aplică. **Punctajul acordat criteriilor de selecție** prevăzute în Ghidurile Solicitantului și criteriilor de selecție locale este disponibil pe site-ul www.galvqb.ro și va fi afișat la sediul GAL Vedea-Găvanu-Burdea. De asemenea, criteriile de selecție și punctajul aferent pot fi solicitate la datele de contact de mai jos. Comisia de Selecție este formată din: 3 reprezentanți ai sectorului public, 7 reprezentanți ai sectorului privat și 1 reprezentant al societății civile. Apartenența membrilor Comisiei de Selecție la spațiul rural sau urban este următoarea: 11 membri din spațiul rural.

Pentru a afla detalii privind condițiile și modalitatea de accesare a fondurilor europene disponibile, precum și investițiile care sunt finanțate prin FEADR, consultați versiunea pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurilor lansate, disponibilă la sediul GAL precum și Ghidul solicitantului publicat pe site-ul www.galvqb.ro. Dacă doriți informații suplimentare puteți să formulați întrebări către Gal Vedea Gavanu Burdea la adresele de e-mail : gal.vedeagavanuburdea@gmail.com și office@galvqb.ro

Data și modul de anunțare a rezultatelor : GAL postează pe site-ul sau Rapoartele de selecție cel târziu în ziua următoare aprobării Rapoartelor de selecție în Comitetul de selecție a proiectelor. În termen de 5 zile lucrătoare de la aprobarea rapoartelor de selecție, GAL va notifica solicitantii privind rezultatele procesului de selecție, în scris/e-mail, cu confirmare de primire din partea solicitantului.